


1



Sabina J. Noreno, trgovina galanteriske i kratke robe, Beograd, Kralja
Aleksandra ulica 94.-

Ova trgovina galanteriske i kratke robe na malo osnovana je 1932 godine i protokolisana je u tekstu kao gore. Kao sopstvenica firme registrovana je Sabina J. Noreno, supruga Juliusa Noreno, trgovačkog putnika, zastupnika "Moravije" a. d., dok su stvarni sopstvenici firme Julius Noreno i njegov šogor Samuil Levi. Međutim njih dvojica su odmah nekako iza Rata radili na svojoj imena galanteriju na veliko, došli su u teškoće plaćanja, poravnali se sa 20%, ali ni to nisu platili, već su otišli u stečaj i nisu uspjeli da skinu obaveze sa vrata. Posle godina agentiranja i životačenja počinju 1932 ponoviti rad, ali ovaj puta na ime Norenove žene.

Posao je danas vrlo slab. Pored toga se suvlasnici u firmi glože, ima izgleda da će da se razrtace. Na lageru se nalazi robe u vrednosti od cca Din. 150.000.-, dok sopstvene obaveze na isti iznose cca Din. 120-130.000.- Potraživanja od značaja firma nema. Sopstvena plaćanja firma vrši vrlo traljavo, tako da dolazi do tužbi i neričnih protesta.

Nepokretne imovine ne poseduje ni jedno od sopstvenika. U ličnom pogledu ljudi su opisani sa rezervom, spremni su na sve i za poslovne veze i neke kredite firma ne može ni u kom slučaju da daje u obzir.-

DIL.-1577./34.- Beograd, 1.11.1934.- (Dugaresa, a. d., fil. Beograd)
Ab. 578. Fol. - 8.-

VRS - 2474 - 7246

2

Julius Moreno, trgovački zastupnik, Beograd, Vuka Karadžića ul.br.9/III.-

Upitani je cca 1885 godine rođen, oženjen je i otac 3 dece, poreklom iz Beograda. Po zanimanju je on trgovački zastupnik/nema protokolisane firmu/ i već punih 28 godina bavi se zastupstvima, a bransa mu je tekstilna struga, galanterija i kratka roba. On je inače duže vremena proveo u Beču i od 1905-1914 godine zastupao je firmu Brüder Selinka, Wien. U toku 1932 godine on je u zajednici sa svojim šogorom Samuilom Levi-em osnovao trgovinu galanterijske robe, koja je bila protokolisana na ime njegove supruge Sabine, ali je radi stalnih nesuglasica između ortaka i posao bio slab, pa je tako u toku 1935 godine firma zapala u platežna poteškoće i ravnala se sa svojim poveriocima na bazi od 40%, ali rate poravnjanja ni do danas nisu sve isplaćene. Inače, posle Svetskoga rata Julius je zastupao sledeće firme: Klosterneuburger Spinnerei und Weberei, Wien i cca 6 godina zastupnik Adolf Reiss-a u Beču. U toku 1930 godine on je zastupao cca 2 1/2 godine tekstilnu firmu Hinko Robinson u Zagrebu, zatim firmu Ivan Braunštajn, trgovina čipaka i firmu Milan Hermann, trgovina midera. Ove tri firme u Zagrebu Julius i danas zastupa.

Nepokretnog imetka upitani ne poseduje. U ličnom pogledu Moreno nije loše opisan, važi kao vrlo spreman trgovački putnik i naročito je dobro uveden u Srbiji, Bosni i Dalmaciji, ali sada ~~raznastika~~ je već u godinama i slabijeg je zdravlja. Svoje obaveze plaća uredno, pošten je i karakteran čovek i kao takav preporučuje se za trgovačkog zastupnika.-

DDJ/M

Beograd, 24.9.1938./Viktor Selinger i Sin, Zagreb/

1115-2474-7246